

郑东新区召开2021年深化以案促改工作暨廉政谈话会 加强监督检查 确保廉洁过节



并讲话,会议由郑东新区纪工委书记张涛主持。

牛瑞华在会上重点提出,当前党风廉政建设和反腐败斗争形势依然严峻,全区各级党员干部要认清形势、高度重视,充分认识持续推进正风反腐的艰巨性、紧迫性。牛瑞华强调,要以案为鉴、警钟长鸣,坚持问题导向,深化以案促改,时刻绷紧廉洁自律这根弦,推进全面从严治党向纵深发展。牛瑞华要求,要担当作为、履职尽责,持续营造干事创业风清气正的浓厚氛围,为加快推进“东强”战略提供坚强保障。坚持领导带头,抓紧抓实节日期间党风廉政建设工作,严格落实中央八项规定精神要求,加强监督检查,确保廉洁过节。

随后,郑东新区各办事处迅速行动落实会议精神。如意湖办事处要求,一是要以案为鉴,警钟长鸣,绷紧廉洁自律之弦。二是要心怀敬畏,行有所止,严守纪法底线。三是要敢做善为,务实重干,做到忠诚干净担当。四是要以上率下,严格管理,切

实履行主体责任。多用以案促改、警示教育办法提高警觉,多从体制机制上查漏补缺、从完善监督体制上防患于未然,避免从量变到质变、从小节到大错,持续下功夫把办事处的政治生态营造好。

龙子湖街道办事处要求,一是要坚定理想信念,筑牢思想防线。充分认识“党风廉政建设和反腐败斗争永远在路上”的长期性、紧迫性,算清经济账、亲情账,自觉净化社交圈、生活圈、朋友圈。二是要保持清醒头脑,做到警钟长鸣。时刻绷紧纪律规矩这根弦,始终做到常思贪欲之害,常怀律己之心,不踩底线,远离红线。三是要勇于担当作为,忠实履职尽责。要坦然面对各种监督,常听“批评之语”,常敲“廉政之钟”,争做自觉接受监督的表率,不做不受监督的“特殊党员”。做到“三重一大”重要事项必须经过集体研究解决,涉及群众切身利益的决策必须充分听取群众意见,使“不敢腐不能腐不想腐”成为常态。

记者 马燕 通讯员 李盼 金丽 阴咪歌

总投资约38亿元

上汽云计算软件中心项目落户中原科技城

本报讯 近日,郑东新区管委会举行中原科技城重点项目——上汽集团云计算软件中心签约仪式。该项目计划总投资约38亿元,在中原科技城开展云计算、5G应用、智能制造、工业互联网、大数据等新兴科技研发及成果转化。郑东新区党工委副书记、管委会主任牛瑞华,上海帆一尚行科技有限公司总经理钱照峰等领导嘉宾出席签约仪式。

据了解,上汽集团云计算软件中心项目依托上汽集团自建数据中心私有云加公有云的混合云架构,为中原科技城及郑州新四化(共享化、电动化、智能网联化、

国际化)、三智能(智能出行、智能制造、智能驾驶)发展赋能。建成后将是汽车行业最大、最先进的云计算软件数据中心,成为中原科技城人工智能领域高质量引领项目。

新年伊始,中原科技城智能平台建设再增核心力量。此次签约入驻,对助力中原科技城人才引进、科技创新成果转化、产业转型升级具有重要意义。下一步,郑东新区将进一步优化服务,强化保障,与上汽集团携手合作,全力推动项目尽早落地运营,实现企业发展与城市繁荣的互利共赢。记者 马燕 通讯员 李盼



党建引领聚合力 文明新风润人心

——郑东新区新时代文明实践中心2020经验探索

2020年,郑东新区新时代文明实践中心不断探索创新、认真总结经验,逐渐形成以党建为引领、以“社区党建+志愿服务”为载体、以资源整合为抓手的工作模式;加强阵地建设,汇聚力量、凝聚群众,打造特色服务队伍;坚持目标导向,依托“三级”服务体系,常态化开展文明实践志愿服务活动,让新时代文明新风浸润群众心田。

实现活动“三化”保障服务成效

为保障文明实践活动的成效,郑东新区新时代文明实践中心依托中心、所、站“三级”服务体系,以目标为导向,精准对接群众需求,做到有计划、有步骤、有重点地开展活动,实现实践活动系列化、精准化、常态化(“三化”)。自1月3日启动“2020系列活动”以来,共开展主题活动65场。其中“疫情科普辟谣”系列活动20场、“垃圾分类”系列活动6场、“一盔一带·文明交通”系列活动4场、“光盘行动·文明餐桌”系列活动3场、“传统节日·弘扬优秀传统文化”系列活动3场、“创文宣传员”系列活动7场、“民法典宣讲”系列活动14场、“文明家庭巡讲”系列活动8场,累计服务群众10700人。

“借台”宣讲聚人气 旗帜鲜明树品牌

开展宣讲工作,不仅要旗帜鲜明,也要接地气有人气。郑东新区新时代文明实践中心通过“借台”宣讲凝聚人气,整合辖区文明单位资源,联合郑州人民广播电台,打造“主持人宣讲”等特色宣讲品牌,让党的创新理论和惠民政策“飞入寻常百姓家”。在创文宣传动员活动中,借社区“百姓大学”的讲台、文艺汇演的舞台宣讲“创文知识”;在文明家庭巡讲活动中,借学校“思政课”的讲台宣讲“优良家风家训”,借村委换届选举的主持台宣讲“文明乡风”。

创新方式方法 加强阵地建设

郑东新区新时代文明实践中心与学雷锋志愿服务中心有机融合、互相促进,不断完善工作机制,制定《宣讲内容考核制度》《志愿者积分管理及兑换办法》等制度,有计划地更新场馆文化营造。创新培训方式,通过“线上直播+线下讲授”开展“志愿服务宣讲会”,加强队伍建设;发挥阵地优势,凝聚专业力量,开展“疫情科普辟谣”服务、开通“心理援助热线”,助力打赢疫情防控阻击战;创新宣讲形式,延伸

实践阵地,在地铁站推出“新时代文明实践宣讲窗”项目;及时总结经验做法,在党建网、河南文明网、“学习强国”郑州学习平台、郑州文明网等平台发表经验交流文章5篇。

弄懂吃透政策 把握工作方向

郑东新区新时代文明实践中心始终坚持“以科学理论指导实践”的方针,把握正确的工作方向。积极学习党的十九届五中全会精神,弄懂吃透中共中央宣传部、中央文明办印发的《关于扎实推进建设新时代文明实践中心试点工作的通知》和省文明委印发的《关于深化拓展新时代文明实践中心建设试点工作的实施方案》等通知精神;以“新时代文明实践中心八问”为指引,因地制宜制定工作策略,特别是将“一个目标、四个定位、五项工作、三个到位、提升四大能力”(新时代文明实践中心14534)运用到实际工作中。

新的一年,郑东新区新时代文明实践中心将牢牢把握“传播新思想、引领新风尚”的工作目标,稳步有序地推动中心建设工作再上新台阶。

记者 王阳 通讯员 薛宝玉

光荣榜

喜讯!

郑州市第六届道德模范颁奖
郑东新区2人入选
1人获提名奖

近日,郑州市举行第六届道德模范颁奖仪式。郑东新区张玉红、刘俊其荣获“见义勇为模范”称号,陈亿荣获“助人为乐模范”提名奖。

近来,郑东新区积极贯彻落实《新时代公民道德建设实施纲要》,多种形式举办道德模范、文明单位、文明家庭、文明市民等评选表彰活动,充分发挥道德模范在公民思想道德建设中的榜样示范作用,大力营造崇尚、学习和争当道德模范的浓厚氛围。

记者 王阳 通讯员 薛宝玉